
М. 54. Льзів. вторник, дня 8. (21. марця) 1305. Річкин !Х

Передплата
п  «РУСЛАН А< виносить: 

в Австпиї:
ЦІЛИЙ рік . ,, . 20 кор
пів року . ,, . 10 кор
чверть року . , і  кор
МІСЯЦЬ . . . 1-70 кор

За границею
■ * ЦІЛИК рік . . 16 рублів

або 36 франків 
вж пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«ьирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милосі.і , вір.і не возьмеїп, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  нса.іьмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских СЬВЯІ 
О о’із год. пополудня.

Редакцкя. ад-иінїстрацня і 
експеднция »Руслана< під ч. 1. 
пл.ДомбрзвсногоіХорутциниі.Еке- 
педнция місцева-в Аі'енпиї Со- 
колонского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав сн лише 
на понеподне застережене. — 
Рекламацій' нєогїечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви- і і 
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
З і с. від стрічки.

'»» ЗДИИ' '«І. . ІЧ - *ч~'ЯМІВ»»!ЯЬН1.».>Ш!'«ЯЧі>Х А І

(X) Угорск° пересиленє і знизані з ним 
справи доторкують сн так живо австрий- 
ских інтересів, що державна рада відчула 
конечну потребу своє слово промовити про 
сі справи. Голова нїмецких людовнїв, др. 
Дершатга, подав нагле внесене, щоби ви
брано комісию для розсліду, о скільки 
економічна окремішність обидвох половіть 
монархії вплинула би на спільну армію і 
спільні справи. Розправа над сим внесенєм

Однак мінїстер-президент своєю промовою; 
дав доказ, що хоче піддержати розбудже
ну по довголітній обструкциї сьвідомість 
ради державної, єї почуте обовязків. які 
на ній спочивають ' і длятого вже тепер 
бажав подати головні основи тої політики, 
якої в тих справах супроти Угорщини бу 
де придержувати ся правительство. Тимто 
промова бар. Ґакча має важне політичне 
значіне.

Австрийске правительство, говорив бар .) 
Ґавч, виступить в тій хвилі, коли лише 
буде утворене нове міністерство угорске.1

розпочала ся дня 15. с. м., а внескоданець 3 Цілим рядом питань і предлнжить о д е р - | 
представив у яскравім сьвітлї цілий обсяг !жаж на (‘е відповіли державній раді. Га-І 
угодових питань, виказав безнастанні пе- !ким способом державна рада може бути

і
м, же заздалегідь ухвалити постанови, в ід 
повідні інте есам Австриї. Угорщина має: 
повне право внутрішнього розвитку і ніхто і 
не думає сего спиняти, але тім, де на і 
основі законів і умов Австрия також має 
бути втягнена у вир пересиленя, тая при-' 
слугує Австриї право забезпечити сн, щоби ■ 
єї інтереси не потерпіли НІЯКОЇ ШКОДИ. Отеє і 
є програма мінїстра-ирезид-нт;Г і єго най-;

котрій державна рада 
Сі слова мож е, 

і отверезить деяких загорільцїв угорских.)

ресуваня у відносинах між Австрнею і У- обезпечена проти всяких несподіванок 
горщиною і звернув бачність на загрожене 
нобідою независ.имцїв в угорских виборах 
становище Австриї. Він вказав також на 
промислову політику угорску, котра спер
шу витворила держану побіч нас, а відтак 
змагає до виївореня держави п о н а д  на 
м и і представив всі слабі сторони і недо 
стані державно правних відносин і висло
вив може навіть пересадно рожеву надію,
що на основі зревідонаної угоди устануть ) олизпіа задача, в 
нацнональні спори, а витворить сн нова - неиеречно єго піддержить, 
парламентарна більшість.

половині нрислуґуючий їй рівноправний 
вплив на спільні справи в кождім часі. 
Боротьба в Угорщині не може отже зни
щити -сих спільних уладжень, не зустрі
ну впій ся тут з опором і вплив,ом Австриї 
і длягого бар. Ґавч зазначив, що нема 
чого побоюватп ся, щоби спільна армія, 
котра є »заборолом екропейского мира«, 
була шдорвана в основах своєї одноцїль- 
ности. Рішучість правительства і державної 
ради найкрасше обезпечать інтереси Ан
стриї серед всяких обставин, які може ще 
викликати угорске пересиленє. Ще може 
прояснить ся с Л  угорский розлад і розвіє 
дотеперішні побоюваня, але колиб мало 
дійти до ослаблена дотеперішньої звязн. 
то.ії австрийскі інтереси найдуть потрібну 
охорону. Такий напрям політики висловив 
бар. Ґавч гупротіін подій в Угорщині, ко
трі там війшли знов у нову фазу наслід
ком виїзду монарха до Пешту задля пола- 
годи на місті пересиленя.

Розправа викликана внесенєм Дер-1 котрі думали, що н Австриї не подбають 
шатти не покінчила ся ще. але позаяк она!пР° «вої інтереси і не стануть в їх оборо-) 
доторкнула ся важних питань і справ, ко- .н і  Мінїстер-президент сііодїнає ся передо-! 
грі живо зачіпають інтереси Австриї, тим всім, що заключені між обосторонними 
то мінїстер-президент бар. Ґавч забрав го- і нравительствами, австрийским і угорским, { 
лос в пятницю, щоби зазначити, що він економічні умови будуть «і на дальше тво- 
зовеїм похваляє змаганє державної ради рити підвалину обосторонних економічних
до проясненя поглядів про вплив угорских 
відносин на Австрию.

взаємин, бо він стоїть за економічною злу- 
кбю монархії. Але мимо того погляду і!

Не легка се річ для австрийского мі-; становища міністра-президента гіравитель- 
нїстра-президента, промовляти в такій сира- ство розбирало всякі можливості! і приго
ні а до того ще в хвилі, коли угорске пе-Ітокляв ся на всякі випадки.
ресиленє не іюкінчене, 1 кожде СЛОВО ТУТ: Австрийске правительство звертає та-
сказане моглиб за Литавою хибно толку- кож бачність на боротьбу в Угорщині про
кати або визискувати для иартийних цілий, і ти спільної армії і забезпечить австрийскій

Япаньеко-роеийска війна.
8 дорозі до Харбіна.

Про зміни н начальнім проводі армії теле
графує дня її.  с. м. Куроиаткін: Відповідно д > 
розказу Вашої царскої Милости з дня 15 с. м , 
який я одержав дня Пі. с. м., в д д авяд н я  17. с. 
м. генераловії Лєиєвичовп команду над сухопут
ними і мореними силами: — Лєнєвмч: Дня 17. с. 
м. я обняв команду над всіма воєнними силами 
в Манджуриї. Ґен. Ленєвич доносить під д. 18. 
с. м.: Яианьскі батериї острілювали вчера наші 
відділи недалеко Таванту і Янту. Неприятель 
находить ся близько Каотайче. Місто Факумен 
обсадила япаньска кавалерия. Наша армія в 
дальшім ході концентрує ся. До Токіо доносить 
маршал к Ояма: Яианьскі війска дня 16. розі
гнали на схід від ріки Ляо вісім росийских шва- 
дронів, осмотрених кавалєриєю, після чого обса-

І

3 ЯРОШЕНКО
Історична повість О С И Н А  А 1 А К О В Е Я  

' (нагороджена „Михайловою премією' 1905 р.) 

(Дальше).
Що се? Нікого не ВИДКИ?... ІЬ'Х: вали ея 

.може ? ..
Дивить ся: у хаті пусто; вибігає на подвірє, 

нема нікого; ворота відчинені. Вихоплює шаблю 
з похви і біжить на дорогу перед хату: анї нере- 
ихатп ся! Всю дорогу залягли воли — більше 
сотні їх, — а кількадесяти кінних поганяє їх. 
Де не взяв ся коло Микули якийсь чура на ко 
ни — із саду вискочив чи звідки — верещить 
як скажений, та вимахує списом. Побачив Мину
лу і замірив ся в нього. Минула відскочив на бік, 
але зараз знову підбіг, лівою рукою вхопив за 
спис чури, а правою вдарив ш аблею його но го 
лові чи по плечах — уже того не бачив — бо 
в тій же хвилині і чуру й його коня потягла че
реда худоби з собою: в руках Микули тільки 
спис остав ся.

«Де мої поділи ся? може сховали ся у 
льох? Господи, що з ними стало ся? — спамятав 
ся Минула і побіг у сад між корчі. Припав до 
двернії льоху: «Є ви туть?< спитав ся, хоч і не 
голосно, але так, іцо могли почути. Ніхто не від

зивав ся. «Я Микула!» сказав пін знову, однак 
у льоху було тихо. Може вони в шопі? Побіг до 
топи. І тут не було нікого. Може на горищи 
хати? Виліз туди по.драбині, — дивить ея, та
кож нема. ГІійшов знову на подвірє: тільки те
пер помітив, що його двох гарних волів не було, 
певно війско забрало. У хаті здаєть ся, нічого 
й не рушали, на подвірю коло топи, видко, з 
кимсь бороли ся, бо ось на колику кров... ой, 
чияж се кров?! Де батько, мати, жінка, дитина?! 
Господи, а се що стало ся ? Та не вжеж се 
правда, що їх н е м а ? '

Минула немов гількл тепер зрозумів своє 
нещастє й як божевільний побіг за :-ад на стежку, 
що "вела по під гору Руїну в сторону ріки Се
рета. Звідтам хоч побачить, куда ворог завер 
неть ся. З  гори побачив тільки, як гр імада лю
днії утікала дорогою до Сучави, а польська кін
нота — бо се певно була польська ч .та  — неї 
ми вулицями гнала худобу до р ки Серета Уже 
декотрі були по тім боці ріки, а декотрі завер 

! тали поза гору Руїну і щезали з очей за садами, 
і Минула дивин ся, чи не побачить де полонених — 
не побачив між кіннотою піших людий, - зда- 

і єть ся тільки худоби було треба їм для прожитку 
) і тому напали. Богато їх було ? Може кількасот. 
От збирають ся над рікою... уже вертають ся в 
обоз...

А се що? Коло церкви горить? Ой, Боже! 
Недоле наша! Там так густо хати! Ще вогонь 
перекинеть ся і ціле місто згорить! А сегодня 
так сухо на дворі...

Минула мов у снї маячить; не розбере, що 
йому діяти. Сходить знову стежкою на своє по
двірє., а з нодвіря на дорогу. Тут уже пусто, тіль
ки вівці пасуть ся преспокійно над потоком у 
ліску...

Колиб хоч зібрали ся Серетяни і відбили 
награблене добро! — приходить Минулі на дум
ку і він іде дорогою до ріки.

Іде й чує: у церкві дзвонять на тревогу, а 
десь, подальше калатають у ялову дошку. Тільки 
тепер надумали ся! А ворог уже втікає ! Треба 
би нійти над ріку... Та чого ?.. А вогонь коло 
церкви? Хоч вітру й нема, проте лихо не спить... 
Лучше шукати своїх. Може де у сусідів поховали 
ся?  може на Руїни? Може у стайні?... Боже, що 
діяти ?

Микула знову вернув до хати. Перешукав 
стайню, — пари коней не забрали, вони спо
кійно стояли у жолоба і їли — але з родини 
не було там нікого. Пійшоз знову у льох і тіль
ки теаер замітив, що він був замкнений з на- 
двору. Виходило, щ о в середині н кого нема. 
Але Микула ще не вірив, відчинив льох і увій



дало горби на північ від Тієлїну на правім бе
резі Ляо. З  сего горба Яванці острілювали від
ступаючого неаричтеля. — ВеНіпег ТакеЬІаМ до
носить, що цар підписав вже декрет, який зара
джує мобілїзацию в Губерніях: варшавскій, мо- 
сковскій і київскій. Нова росийска позичка у 
Франциї є в ході, однак як Оаііу Маіі доносить, 
буде знатно менша, чим бажала Росия і під 
тяжкими услівями на літ 8.

Ессе йото.
Один з анґлійских воєнних кореспондентів, 

а як втаємничені утверджують, війсковиїї аташе 
анґлїйский при япаньскій армії, видав в Льондо- 
нї книжку п. з. »Ж овта війна». Деякі з картин, 
заміщених там, цїхують знаменито сю кронаву 
війну, а заразом доказують причину яначьских 
побід. Ся причина лежить після авто.,а в пер
шій лінії в цілковитій ріки ідуш іо • гн Япінцїв па

Позаяк знатна ©кількість покладків так 
з східної Галичини як і з полудневої Руси Укра
їни громадить ся в Гамбургу, а звідти експор
тують їх дальше до Англії, то для мене цікаво 

смерть, спільній так простим воякам, як і офі-^було дізнати ся, який торговельний осуд мають 
цирам. Автор бур нр. наочним сьвідком атаку : У всесьвітній торговли покладки з Русі, і чи о- 
на росийский шанець. Росияни відпирали о д и н /111 в Т|и торговли мають яку пебудь назву по 
атак за другим, однак нкінцн перший ряд Япан- місця свого походженя.
цїв зближпв ся до росийскої позициї' так близь-і Сю цікавість — диктовану інтересом до 
ко, що вже мусїло прийти до ручної борби. Толі предметів нашої торговлї (на жаль не нами ве- 
закликав полковник до тих вояків, що находили деної) — заспок нли постійні тижневі снравозда- 
ся в першім ряді: .Киньте ся па їх багнети! Ин- ня рільничо г іргозе п. і п о руху, помішувані в Пер
ші вже зроблять своє! В сїй хвилі вісім Яванців лїньскій БеиІЗ'їіе Бапйичгі.ясІїаГіІіі-Ье Рге-не. Там 
відкинуло свої карабіни, піднесло в гору руки, іменно находимо слідуюче сортоване покладків 
як би хотіли скакати на голову і кинули ся ті- після місця їх походженя, і після їх вартости: 
лом на росийскі баґнети. Заким мали Росинни Гамбург: торгове справозданє Е. . Таппеп-
час повитягати свої штики, инпіі Я іанцї вдерли Ьаит-а. з ЗІ. січня:
ся на шанець по трупах своїх товаришів. На І ганчоверскі стемпльрвані Мк. 8'5б.
пишім місци автор описує подвиг япаиьского великі східно-галицкі коропові (Кгопепеіег)
офіцира. якого окруЖили були козаки у фармі. Мк. 5 10.
Він мав доставити свому Генералові, важнийі 
рапорт і тому вручив папері одному зі своїх ип-
яків, а сам, бажаючи відвернути увагу Росиян,' 
підпалив фарму і з оставшими вояками кинув 
ся на козаків, знаючи з гори, що мусить поля- ■ 
чи в борбі. Також один нримір гаракірі подає
автор з наочного сьвідоцтва. Один поручник ма- ГІокладками етемпльованими звемо покладки,
ринарки одержав якесь тяжке поручепє і гіоми- на котрих находить ся стампілїя продуцента і 
мо усильних старань, не був в стані єго вико-, дата, коли яйце знесене. Як відомо у покладків 
нати. Се вистарчило вже, іцоби єму дати служ- важна є їх безусловна сьвіжість. Се розуміють 
бову димісию. Скоро єго повідомлено про сей господині нїмецкі, і тому завдають собі труду, 
строгий вирок, відсалютував і спокійно вийшов аби що дня на кожді.м яйци вибити печатку — 
з каюти команданта, порозмовляв хвилю про те у кого і коли оно знесене. Так се цінене сьві- 
і про се зі своїми товаришами на помості і по-'жих покладків, як очевидно і тримане рас, несу- 
иращав ся вкінци з ними. Всі знали, що бачать чих покладки найтяжші, є причиною, що поклад- 
єго останний раз. Усунений від служби офіцир ки ганнонерскі стоят» без зрівнаня виспіє в піні, 
відплинув на лодцї до свого корабля, тут сііа- 'чим покладки з инших країв.
кував свбї ордери, щоби їх відослати до дому і Покладки • нольскі» иоходят.. з області, ро- 
поробив приготована до акту, який мав зняти сийскої Польщі. (Іокладки східно-галицкі >чер- 
з него дізнане упокорене. На помості розстелено воні», се є покладки барви лупини шамової; ся
кусень білого полотна. З  одної єго сторони ле- лунина є тяжша, чим лунина біла, а і сьвіжість 1 чий міскому торговцеви правильно покладки з
жала подушечка під голову, з другої малий сто -‘яєць шамової барви не мож осудити так легко, 
личок, а на нїм завинений в папір — короткий, як сьвіжість покладків сніжно білих. Ті нослї- 
острий як бритва ніж. Побіч станули в нівкрузї'дні зве торговля також >ріїюа« східно-галицкі 
товариші нещасливого поручника. Сей ступив сині або «коронові».

які- Подане тут сортоване покладків у всесьвіт-на полотно і поклонив ся всім присутним, 
відсалютували єму мовчки, положив ся на по
лотні, підкладаючи собі під хребет подушку і

казав подіти собі ніж... Урядові рапорти доне
сли потім, шо роручник упав в борбі. а мікадо 
почтив память.помершого, удїлюючи єму по
смертну, ордерову декорацию.

Турецкий коран зі своїм приписом вічної 
борби против „невір іих» і яианьске гаракірі зі 
своєю погорд яо для житя, яке нам наша віра 
каже беречн, як Божого дару, яким ми не має
мо права розиорялжати самовільно — є рівно 
грізні для християньскбї цивілїзациї.

ЩН З ІЇЇІІ

I. полуднево-рускі Мк. 5. 
нольскі ориГ.пальні Мк. 4'70.
І. східно галицкі червоні Мк. 4 70. 
західно-галнцкі Мк. 450 
східно-галицкі і нольскі малі Мк. 3 60.
Туг потрібно деяких пояснень технічних.

ній торговли після їх походженя є для нас річи- 
ю гідною уваги. Очевидно в сїй торговли сто-

ять покладки з цілої області, нашої вітчини так 
вузшої (Галичина), як і закордонної (Україна), 
на першім місци по стемнльованих нокладках 
нїмецких (ганноверских); і сли би у нас навчено 
ся покладки, особливо осінні і зимові стемплю- 
вати, то за них, принимаючи їх теперішню вели
чину, зискати би мож значно висФу ціну в тор 
говельнім сьвітї.

Заразом говорить нам розмірно мала ціна 
за покладки »червоні», аби кури, що несуть та
кі покладки, нам множити дальше. А так само 
належить кури, несучі дрібні покладки, усунути 
з годівлі, бо ціна таких покладків діткливо за 
низька, сли взяти на увагу, що курка, даюча 
покладки великі, живить ся тим самим, чих, 
курка, несуча дрібні яйця.

Як і приятна є річ справдити даними ф ак
тами з всесьвітної торговлї, що наш нарід до
старчає бодай оден продукт перворядної майже 
якості, — покладки, — що треба правдоподібно 
завдячити не так расовости, як доброму живле- 
ню дробу через наші господині, а по части і 
старанному сортованю через торговців, — то 
таки не мож позбути ся жалю, що сей одино
кий продукт наш торговельний, котрому всесьві- 
тна торговля признає перкостеиенну яксть, не 
то пе є предметом власної нашої торговлї, але 
не має навіть нашої национальної марки.

Правда, ми доси і не знали, що в торговлї, 
всесьвітній покладки „східно-галицкі" і „иолуден- 
но-рускі“ (властиво росийскі. еіібгцєзізсЬ) пере 
дують. Але скоро се знаємо, то вже і невелика 
річ була би, товарови передуючому, виходячому 
з рук нашого народу, дати национальну марку.

Якжеж се зробити ?
У нас є много крамарів, що скуповують 

покладки; у нас є много інтелігентних госпо
динь. т о  покладки мають до продажі. У нас є 
читальні, іцо мають цїлию і економічні інтереси 
членів, а не знають, як тим інтересам вдов ши
ти. Стампіл я з рухомими числами до вибиваня 
дати, з відповідним написом, не коштує много; 
а і фарба до неї є дешева. Справлене єї опла
тить ся тим вже, що покладки датовані совісно, 
більше покупні, більшу мають ціну. В сїй справі 
досить, спитати торговців покладками по містах; 
они самі скажуть, о скілько більше заплатять 
за копу яєць остепльованих днем їх знесеня. Ро
зуміє ся, що до стемильованя могуть іти лише 
великі, білі покладки. Тррговщик-жид, що ску- 

1 новує покладки з ріжних сел, сам стемилюватн 
І їх не може: бо ґроссісг в Гамбурзі' знає і без 
стампілїї, що се покладки від него; і єго датам
вірити не буде. Йшла однак річ, сли покладки
стампілїював би крамар свого села достарчаю-

свого села; се був би і спосіб, аби наші крама
рі навчили ся покладки сортувати і пакувати, 
аби освоїли ся поводи з сею торгівлею, чим 
було би підготовлене перенятє сеї торговлї в 
наші руки.

На стампілїї, посьвідчаючій походженє 
(провенїєнцию) покладків і міру їх сьвіжости

шов до середини: нї! таки нема' Зачинив знову 
і вийшов. Щож тепер почати?

Він станув у саду на стежці. Сонце сьвіти- 
ло ясно почерез галузе дерев і бжоли бренїли 
весело довкола вулиів. В місті далеко лунав 
крик, дзвін далі відзивав ся на тревогу, а туть 
у саду було так тихо, що чути було кожду бжо- 
лу на лету. Що діяти ?...

Минула пійшов ще до сусідів, спитати ся, 
чи не бачили його родини? Ні, не бачили. Не 
диво, кождий пильнував свого, — хтоб там ди
вин ся у такий час на инших ? Метушня на ву
лиці була така, що годі було й зміркувати, хто 
йде, чи втікає.

Тепер уже Минула пійшов просто дорогою 
до ріки. Застав тут громаду людий, що плакали 
і проклинали, але не важили ся пустити ся на 
вздогін за польською чатою. Її вже й не було 
видко. Погнала перед собою кількасоть волів 
та череду овець; здаєть ся і декого з людий 
забрала для язика; оттам — показували люди — 
по тім боці ріки скрутили попід ліс і щезли. 
Дорогу, котрою вертала ся чата, було справді 
видко: трави і збіже столочили воли, а де була 
жовта стерня, то вона й зовсім почорніла.

— Щож ? Будемо їх здоганяти ? — спитав 
я Минула.

— Здогоняй сам, коли охота! — відповіли
йому.

— Мені всю родину забрали! — скрикнув Ми 
кулі з розпукою.

— Та де?! На що їм твоєї родини? Пошукай 
ліпше і знайдеш дома.

— Я шукав, нема! Ви не бачили їх ?
— Н ї! Може й забрали, хто там знає...
І се християни?! Свої на своїх нападають! — 

обізвав ся хтось із громади.
— Чого будемо туть ждати? Вони вже не 

вернуть ся. А в місті вогонь — промовив хтбсь 
иншиіі і сим словом опамятав людий, що стояли 
над рікою, мов зачаровані.

У місті' коло церкви справді курило ся, але 
дим не був уже великий, — день був спокійний 
вогонь почали гасити зразу і він, видко, уни- 
мав ся.

Минула вже не хотів говорити з людьми, 
тільки вернув ся до дому. Перешукав ще раз 
усе своє господарство, кликав -батька і матір 
так голосно, що й під землю можнд почути, та 
коли ніхто довкола і словом не відозвав ся, пі
шов у місто. Тут торг мов замело. Де перше 
було глітно, тепер стояла тільки денеде остовпі
лі люди та блеяли вівці. Усї розбігли ся та по
ховали ся по лісах.

В місті було спокійно. Дзвін' уже затих.

Кождий розумів, що се тільки мала чата впала 
до міста на рабунок і вже не вернеть ся, 
а проте страшно було всім, бояли ся вийти із 
своїх захистів А від тих, що зважили ся вийти 
на місто, Минула не міг нічого довідати ся. Всі 
тільки вбезпечували його, що чата людий не 
забирала — на що їй ? А коли й забрала, то не 
богато.

З  чим пійшов у місто, з тим Минула \  
й вернув ся до дому. Усї'в на лаві і розглянув 
ся по хаті. Нема нікого! Нема ні батька старо
го, нї неньки, нї Роксанди ні Тодірка. Та хиба 
се може бути ? Не вжеж се на нього впало не
сподівано таке нешастє ? За яку провину, за які 
гріхи?

Доки Минула ходив та шукав родини, доки 
вірив, що її віднайде, він і не думав, яке вели
ке лихо спіткало його; тепер же у самотній 
хаті, як розважив, що стало ся, де могла діти 
ся родина — може її порубали, може забрали?
— він ухопив ся за голову руками, встав і за- 
рув, як ранений медвідь. «Господи! щож я те
пер вдію ? Сирота я! круглий сирота!"

Але надія його не вся пропала. Прийшло 
йому на думку, що родина могла утечи на Ру
їну. Хоч старі ледви чи так скоро могли ви
лізти на гору, вееж туди було' найбезпечнїйше 
утечи: у льохах старого замку, що ще не за-



(дату знесена), повинно бути подане: а) назва 
крамаря (або властителя); б) село; в) (дата 
день і місяць, числами): г) нозва, яку хочемо по 
кладкам з Русії надати в сьвітовій торговли. 
Позаяк нокладки ідуть головно до Аяґлїї, і хо
дить о те як чужинці мають їх звати, тож ду
маю, що отвітною була ба напись апґлїиска: а 
назву пропонував би я: «ВпіЬепіап мЬіІе», — 
рускі білі. Ся назві була би одвітнїпша, чим 
дотеперішня •ОіІ£а1ігіег.. Нйбгиззі.чеЬе».

Тож подаючи мої реальні спостережена в 
справі иокладків з Русії в торговий всесьвітній, 
— упраіпаю над ними розважити і їх впхісну- 
вати культурно

> Господар»■

Н  о  в  п  н  і ;  в .
—  і

— Календар. В і в т о р о к :  рускокат.: Теофі 
лякта; рпмо-кат.: Веведикта. — В с е р е д у :  ру 
ско-кат.: 40 Мучеників: рпмо-кат.: Октавіяна.

— Сьвяточний вечер в честь Марн яна Шашке- 
вича устроїло вчера в салі «Народного Дому* 
товариство руских ремісників і промисловців 
♦ Зоря». З  оголошенії програми і по складі ви 
конавців мож іа було вносити, що сен концерт 
не іичавосгию переви •шить того рода пересічні 
поминки. Надія не завела, бо від першої до по 
слідно'і (12-ої) тічки програми знати було,,що 
концерт підготовлено з пієтизмом, а програму 
виконано з артпзмом. По вступній промові п. 
Л Цегельского цро житє М. Шашкевича і єго 
заслуги около нагодюгр відроджена Галичини, 
слідували музикально вокальні точки. Героїнею 
вечера була и на Ольга Вахнянинінна. славно 
звісна стрийским Русинам з концертой >ї естра
ди. а у Львові за презентувала вчера свій соло* 
вієний сопран перший раз в сольовім співі. ГІ-ва 
Вахнянинінна відспівала в одній точці виїм к з 
опери Н. Вахнянина »Купало* — «Нема мені по
радоньки», а на невмовкаючі брава і оплески 
Докинула пісоньку »Пращанє«. В д-’льшій точці 
відспівала Шашкевича Матюка «Веснівку*. Го
лос солістки милозвучний, Гладкий і сильний, 
також у висчіих позициях, заполонив серця 
і душі слухачів, і найшов признане в грімких 
оплесках. Інструментальні соля були заступлені 
скрипкою п. Паиькова і цитрою п. Утриска. Про 
гру обох нераз вже вельми прихильно висловлю
валась критика, а вчерашний їх виступ був ли
ше потверджеяєм заслужених даннїйше признань. 
Добре вийшов також дует «Не чужого ми бажа
єм» тенора п. Вілобрама і барітона и. Яремчука. 
Новостию на наших концертах був вчера квар
тет мандоліністів і тому принято єго з енту- 
зиязмом. Крім деклямацпї п. Юзьківної «Пого
ня» зложили ся ще на програму чотири виступи 
мужеского хору »3орі« під диріґертурою II. Т. 
Купчиньского і загально подибали ся, бо не ли 
ше роззоряжали добрими голосами, але видчо 
було також підготоване до виступу. Одною ли
ше не доставало до повної удачі Маркіянового 
сьвята, а се публики, тої самої пуб.іики, що 
цілі мясницї ф.ютерувала підлогу в тій самій 
салі або па «Бесіді». Крім милого гуртка інте- 
лїґеициї і трохи міщан та учеників прочі широ
кі круги львівских Русичів не почували ся до 
обовязку почтити память того, іцо привів їх на 
народної сь' ідомости. Найбільше дивує нас, що

на салі не було нїодиого представигеля нашого 
духовеньства, котре певно знає, ким був Мар- 
кіян Шашкевич. — к.

— Загальні збори олеської філії Р. Тов а педа
гогічного відбудуть ся в Соколівцї в комнатї 
Читальні «Просьвгги» для 26. марця о год. 4. 
по полудни. З огляду на важні справи иросьві- 
тні просимо всіх доохрестних, кому, доля нашо
го руху просьвітного на серни, не ухиляти ся 
від участи в сих зборах. Того самого дня від- 
бтдуть ся там також заходом нашої філії вечер- 
нііцї в память роковин смерти Тараса Шевчен
ка. — Від виділу олеської філії Р. Тов а педа
гогічного: />. Кальба голова. 1. Туч(іпскип се 
кретар.

— З Буська. Філія Руск то Товариства педа
гогічного в Буську устроює К'нференцию в на
мить 44-их роковин смерти Тараса Шевченка 
дня 25. марцч 1905 <> годив 10. перрд полуднем 
в кімнаїї Читальні «Поосьвіти» в Буську з отсим 
порядком дневніїм: 1) Відчит о. Стеткевича про 
Т. Шевченка. 2) Лєкция практична, т. О. Лади. 
3) Днекусия над перепровадженою лєкцпєю. 4) 
Відчитане протоколу з послїдчої конференції']'. 5) 
Відччт науковий т Димитчука. 6) Звіт делегата 
з загальних зборів т,>в-а 7) Внесеня членів. — 
Виділ.

З Дрогобича пишуть нам: Загальні збори 
філії Руского Товариства < е іаґ Гічного в Дрого
бичі! вдбудуть ся дня 25. марця о 9. годині пе
ред полуднем в комнатах «Руского касина». Зно- 
ва прибуває вашому підДрскому кутови одна 
з найважнїнпіих інституций. а заінтересоване 
нею буде дальшим кроком поступу народної 
справи взагалі, а дрогобицкиго новіти в особ»н- 
ности. Члени основателї доложчли всяких мо
жливих заходів, щоби сему торжеству надати 
відповідну форму, а удача сего буде залежати 
головно від числа учасників. Тому не сумнїнає- 
мо ся, що наш поклик не прогомонить безслі
дно, а противно вср інтелїґенция так місцева як 
і замісцева явить ся як один муж і докаже, о 
скільки відчуває вагу і потребу педагогічного 
товариства в Дрогобичи. (Всі рускі часописи 
просить ся о повторене). - За  провізоричннй 
виділ: В. Рагальский, о. В Кункевич, Л. Ріпецкий.

— П. Іван Кунцїз, кандидат адвокатури, одер 
жав в суботу на львівскім університеті степень 
доктора прав.

— В Станиславозі засновано '  «Спілку робітни
чу, ощадності! і позичок, стокаришенє зареєстро
ване з обмеженою порукою». Настоятелем заря
ду Спілки є Корнило Шевчук, зелізничий функ- 
ционар в Станис іавові.

— В Бібрцї відбуде ся засїданє виділу Р. Тов-а 
педаґ. дня 25. с. м. о 3. год. п'іішл. в льокали 
руского тов-а кредит, повіт.

— Розрухи селян в з кордонній Україні. З  Киї- 
ва доносять, що 8. с. м. і в слідуючих днях 
відбули ся т.ім у Генерал-Губернатора Кляйґель- 
са збори дідичів як Росиян так Поляків. Темою 
нарад були селяньскі р ізрухя, які могуть пере
нести ся з Губерній орловскої, курск >ї і черни- 
гівскої до ґубернї1 київскої і иніпих сусї тих. 
Кляйґельс радив дідичам годити ся з селянами 
і робити уступки, аби їх не дразнити. По селах 
правобережчої України розкинено вже друковані 
відозви з покликом до розрухів. У відозвах на
мовляє ся селян, жадати від властителів дібр 
пол вини землі, а коли се зроб і ять, дати їм спо
кій; в противнім случаю рабувати. О ба ви діди 
чів не є отже безо :новні.

— Війскові відпоручники Австро Угорщини Н 
Манджуриї. З Відня доносять, що підполковник

Чічеріч, висланий з Австро-Угорщини до росий- 
скої головної кватири в Манджуриї, находить ся 
тепер по мукденьскім погромі в Харбіні. Що 
діє ся з капітаном ґр. Шептицким, доси не 
знати.

— В Уманю (полуди часті, київскої Губернії) 
сьвятковано дня II. с. м. память кобзаря Т. 
Шевченка. Саля літературно-артистичного това
риства — як пишуть звідтам «Київским Откли- 
кам» — не могла помістити всеї зібраної публики, 
яка прийшла зложити належну дань памяти ве
ликого поета. Вечерок вийшов вповні удачно 
Програма була уложена добірно і ріжнородно. 
Прочитано житєпись Т. Гр. Шевченка і реферат 
про малоруску літературу. Деякі твори покійно
го поета представив на сцені драматичний кру
жок а.матлрский, зорганізований при літер, артист, 
товаристві. Загалом вечерок полишив но собі 
милі спомини».

— В Ніжині', київскої Губернії, устроїв аматор- 
ский хор українкский з Вервіевки концерт дня 
5. с. м В програму входили переважно компози- 
циї М. Лисчнка. Публика була одушевлена вико- 
нанєм програми і грімко оплескувала кождий 
виступ хору.

— З Чернівців одержуємо до оповіщена отсей 
комунїкат: П. Т.! Під кличем «штука для наро- 
да« входить в житє інституция: « Р у с к о -с е -  
л я н ь с к и й  Т е а т р » , що дїяльностию своєю 
буде обнимати так Чернівці як і найдальші мі
сцевості! буковиньскої Руси. Маючи повну надію, 
що отся нова наша культурна інституция найде 
у Вашої Веечесности щиру прихильність, маю 
честь запросити В іс враз з Родиною на перше 
представлене, яке відбуде ся дня 4. цьвітня 1905 
й великій сали тов. музичного. З  глубоким по- 
важанєм Іван Захарко. 1) ІнавГурацийна промо
ви. 2) Не судилось, народний образ в 4-ох актах 
Ворковского. (Дальше вичислені особи. — Г'ед.). 
Ціни місць (враз з податком від карт): Льожа 
1(1 К. Крісла: І рядні 2-20 К, ІІ-рядні 1 50 К, 
III рядні 110 К. Партер 55 с. Початок точно о 
П:В ДО 8 ВЄЧЄрОМ.

— Державні зелїз чицї в Австриї перевезли в 
лютім сего року 2,777.300 осіб за оплатою 
3,580.200 К і 2,736.700 бочок тягарів за оплатою 
14,278 500 К. В порівнаню з лютим м. р. був за 
гальний црихід в тім місяцю с. р. о 142.333 К 
більший. На східних шляхах зелїзницї с. є в Га
личині і Буковині особовий рух приніс 1,277.900 
К за перевіз 729.900 подорожних, а тягаровий 
4,204.800 К за перевіз 561.600 бочок тягарів. О- 
собовий рух на західних шляхах був в лютім 
с. р. слабший чим на східних шляхах задля не
погоди. За те на східних шляхах оживив ся рух 
з причини зарібкової еміґрациї. В тягаровім ру
ху на західних шляхах перевожено головно ву
голь, а На східних збіже, дошки і кипячку.

Посмертні Г  ОПОВІСТКИ.

— 0. Семен Пітушевский, поч. радник митроп. 
Кшісисториї з кпилошаньскими відзнаками, па- 
рох в Касові і містодекан одеський, упокоїв ся 

іпечаянно дня 16 с. м. в 64. р. житя, а в 36. р. 
сьвященьства. В. є. п.!

— Северин Білинкевич, професор учительскої 
симінариї в Чернівцях, упокоїв ся дня 16. с. м. 
в 63. році житя. В. є. н.!

-- Та вжеж; коли чата польська, то під 
Хотин і вернула ся. Гам, кажуть, уже стоягь 
Ляхи.

Минула пійшов мовчки до дому. Йому хїов 
би думок не стало в голові. Уже сочце піаш іо 
добре з полудня, а він ходив то по хаті, то по 
саду мов без гіамят т. Усе здавало ся йому, що 
ось-ось надійде звідкись родина; *гимчасом кру
гом було так тихо, як на кладовищі! там коло 
церкви. Тільки пес Босий надбіг звідкись і став 
ласити ся до нього, — видко, був голоден. Тоді 
Минула пригадав собі, що й ю н і певно голодні, 
не напоєні -- тай він сам із самого ранку ні
чого не їв. Де йому тепер до їди ?... Але до ко- 
ний пійшов і напоїв їх, дав і собаці їсти. Тут 
і згадав, чи не занила чата й його норов із па- 

-совиска, що їх нігнав громадський пастух ще 
вранці разом ’з иншими коровами. Чому не при
гнав на посудне ? Згадав і свої воли, такі гарн і 
круторогі, випашені... Дивне діло, що нічого з 
хати не забрали... Тільки воли побачили па по- 
двірцю і вигнали на дорогу.

Минула ходив, як неприкаяний, по дворі 
і за думками про господарство забував на хви
лину про родину. Але тяж кі журба вертала ся 
несподівано знову — і він уже без ніякої від
ради снував ся то сюди то туди, а з груднії йо
го добував ся не плач, а якийсь хлухий зойк,
стогін, мов у тяжкій недузі. Його висока, иле- |

валили ся, могли поховати ся Ліс там дуже 
густий, місце певне. Може вартовий при чузї 
бачив, як вони втікали?

Минула пійшов на гору. З  краю під лісом 
стояв вартовий.

— Чи втікали які люди в ліс? Може моїх 
бачили.

— Та туди втікали якісь. Або я знаю, 
хто? відповів вартовий

Минула пійшов стежкою у ліс. Руїни ста
рого замку були недалеко. В гущавині сторчали 
щ е деякі грубезні стіни, на котрих росли корчі 
і з поміж стін, з давяїйіпих сьвітлиць. піднима- 
ли ся буйні дерева високо в гору. Довкола-ж 
мурів і на звалищах росли непрохідні хащі, 
трава і кропива. Минула застав тут громадку 
людий. що вже збирали ся вертати ся в місто.

Діти плакали наполохані і голодні, матери 
втихомирювали їх, а дехто ще сидів, як прико
ваний на каміню і мовчав. Минула сказав їм. 
т о  вже чата давно забрала ся з міста, можна і 
людям вертати ся; однак про своїх не дізнав І 
ся нічого. Ніхто не бачив їх, а повинні би були 
бачити... Може чата забрала ? Чати забирають 
часто людий. щоби вивідати ся від них, чого їм 
треба.

— То їх певно під Хотин пігнали ? — 
спитав ся Минула не то в людий, не то 
в себе. ,

чиста стать похилила ся — він мов увяв, по
старів ся.

До са\ ого вечера ходив так і втомив ся 
несказано Все ще здавало ся йому, що або з 
саду або з хати виходить хтось з його родини; 
все причувало ся йому, що його батько ось іде 
дорогою і приносить вістку, що вся инша челядь 
зараз також прийде. Скричала дитина у сусіда, 
— він аж стрепенув ся, гадав, що се Тодірко. 
Однак усе те був тільки обман його втомленої 
душі.

Настав уже і вечір. Пастух не пригнав ко
рон — таки чата забрала. Микула вже й не ду
мав довго про се, лежав мов без думки у саду: 
і їсти не їв і спати не спав, — так тільки щось 
недоладно снувало ся йому по голові, чого він 
і розбирати не мав сили.

Тільки по півночі! від ранішнього холоду 
нараз затрусив ся. Розкрив очи: на небі.вже 
зорі блідли. Він підняв ся із землі такий сла
бий, мов би перебув тяжку недугу. Тільки одна 
постанова неначе д ізріла у нього через ніч: 
треба, неминуче треба йому ігги слідом за ма
тою. нехай і під сам Хотин. Пропаде, то про
паде, — йому іі т ік  нема житя, коли вся роди
на пропала.

(Дальше буде).



—

Т елеграм и
з дня 20. мсірия.

Будапешт. Цїсар приїхав ту вчера Ь год 
ііі 8. вечером. На двірци ждали приїзду монарха 
иредставителї властий. Мимо дощу зібрали с-я 
здовж дороги, куда цїсар мав переїздити, товчи 
населена і витали монарха невмовкаючим 
»Ельєн«. З  двірця поїхав цїсар до будині.свого 
замку.

Відень. Вчера рано прибув ту намісник ґр. 
Андрій Потоцкий в урядових справах.

Царгород. Приїхав ту папский делегат
Тачі.

Берлін В Москві викрито великий тайний 
маґазин оружя і вибухових материялів. Арешто
вано при тім поверх і 00 осіб.-

Петербург. В справі стріляна острими на
боями на Порданьске сьвято відбула ся онодї 
судова воєнна розправа. Капітана Давидова і 
підпоручника Рота засуджено на утрату деяких 
привилеїв, видалене зі служби без утрати рані'й 
і на І ’/г року вязницї; поручника Рота на 3 ми 
сяцї арешту, а артилеристів Іондарева і Абаль- 
кова на 2 літа служби при аренітаптских ротах 
Підполковника Половцева і артилериста Патрі 
каева увільнено.

Паїиж До Маїіп-а лоносяіь з Ло ндону. До 
Владивостока прибуло 10 підморских лодий ти 
ну НоіІапО, які вислано з Франциї за посере
дництвом одного з росийских підприємств.

Токіо. Бюро Райтера доносить: Частина 
нпаньскої армії переслідувала Ро ияи аж по Ка- 
юан. Ту місцевість Росияни під залили і її 
кинули.

Париж Тутешнє видане N. Уогк Нег Ій-а 
доносить, що Куропаткін вислав до царя про ь 
бу, аби ему позволено остати дальше в Манджу- 
риї і служити вітчинї. Просьбі тій цар від 
казав.

Берлін. Тутешні Газети доносять з Петер
бурга, що Ген. Ленєвич обняв провід манджур 
скої армії і скоро цофае ся до Харбіна, куда 
вислав порученє зорганізувати в одноцїльність 
відділи, що прибувають з  Европи. Ті відділи 
мають лишити ся в Харбіні і не сьмпоть носу 
вати ся на полуднє. В Харбіні має тепер бути 
80.600 сьвіжого війска.

0  т .. <• ф, Товариство взаімного кредиту 0
0  
в*
0
в*

«5*

0  
0
«»

0

„Зкїстер”
стоваришенє зар. з обмеженою 

у Львові (Ринок ч 10)
приймає вкладки до опроцентована на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовип: для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї ночтової; вкладати може 
кождиіі, навіть і нечленп; на жадане звертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без внповідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ удїляє «Дністер» • своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладав 
ся до 15 літ; при ЗО ратах Ч,-річних

порукою

виносить
5

до позичок вимагає ся першої гіиотеки або до- 
0 г брої поруки.

На парцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Днїстрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До
тепер уділив «Дпїстер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар кредитов. „Дчїстер“ 31/121904.

Вкладки: ’ 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Позички удїлені:
Цінні папери:
Льокациї:
На рах. біжучім:

«>
0  
0  
0

0
0
&

рата амортизацинна (на капітал і відсотки) » /0,

1,616 402 К 
123.627 К . 
169 456 К. 
81 968 К .

о  ГОД.|

..■00
З'ІО

Маємо честь повідомити Ви. Гіублику, що

агентів в цїли доконуваня всіх замовлень »Со- 
кільского Базару». Агенти роблять замовленя 
без побираня яких иебудь задатків. — Від «Со- 
кільского Базару» у Львові ул. Вуска І.

ГІарохія дуже добра,
під кождим взглядом вигідна і супокійна з при
чин родинних до заміни. —  Зголошеня устні або 
) письменні до Адміністрациї „Руслана".

( і - 6 )

7 30
7 40 
7’4о 
<0 )
8 107 
820 
8  55

1002
192)
11-25

1-Ю
|-30

440

2 30

4 25 і 
445 і 
503 

а 0 і

5-40 
5 50

5% листи гіпотечні премювані 
4°/0 листи Товариства кредито

вого земского
4°/0 і 4 3/20/0 листи Банку крає- 

вого
4°/0 позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні
Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал акц.

БАНКУ
Гіпотечного

Розклад поїздів зелїзничкх обовязуючий від І. тая  1904.
(Приїзд і від'їзд поданий після середяо-европейского часу).

Приходять о Львова (головний двопеиь) о год Відходять зі Львова (головний дворець)

С о їо з з е и т
в і г а с а ж и Г е р м а н і в

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  16. м а р ц я 1905. 

і) Орхестра. 2) Реклямоґра® 3) Пан Бонї-
Фатий, шутка в 1 акті В. Рапацкого (сипа). 4) 
1.011 ІІЄ Агпоііі, міжнародна співачка. 5) Реггу еі 
Сезагу, незрівнані продукциї на потрійнім дручку 
6) З ітісеІ, майстер на мандоліні. (Павза). 7) Ор
хестра. 8) Рісагйу еі МПІІіат в оригінальнім акті. 
9) Ьіііап Оепіз, ексцентрична субретка. 10) Іеап 
РаїїІ, надзвичайний комік. 11) ЗІеісІІег, знамени
тий чнревобесїдник. 12) 6 зьвізд щастя, ан
самбль зі співами і танцями.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятниці НідЬ ЬНе пред
ставлене. Білети вчасн'ійше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З купленим білетом на фотелі, льожі і І рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
каварнї.

8'40
9 10

9 7>0

10 0 
10 20

10 40 
12-20
2 31
3 25

з Кракова. Берлина, Відйя, Праги Хирова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Десятина (чер. Коло

мию —3% вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе 
вк л )

з Гави руекої, Сокаля
а Підволочиск. ’Ддоси, Київа, Бродів
8 Лавочного. ГІчн/у, Хирова, Борислава, Калуша 
З Самбора. Хі/рч'й 
з Станислаи. в.і, Жидачева, Потутор 
а Явор ва
а Кракова. 5дяк. Берлина. Варшави, Праги,

Закопані.гі. черев Краків,Мезеляборча, Пешту 
а Стрия, Бот.слава 
з Гяшева, Любачева
8 Коломиї, Жидачева. Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калушя. Хирова. Борислава 
посів з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Н. Сан-

ча, Гимаиов», Іпонпча, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці' (через /Кучку, Вижницї 
ПОСП з Підволочись-. Одеси. Київа. Бродів, Гри-

малова. Гусятина. Копичинець. Коаови 
з Стрия, Хирова,Тухлї(1ь/«—3'1/ві,Сколього<'/ь — 8"/в) 
з Яворова
з Сокаля. Бе.ізця. Любачева 

>з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Гримало-
ва, Цотгтор, За.їїщі'к, Гусятина, Івани пу
стого, Скали, Коппчтіцїв

з Кракова. Берлі на. Мідну, Пі аги, Осьвєицїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці' і Сучави
посп. з Кракова. Відня. Берлина Праги, івонича 
з Іцкан, Букарешту, Чорта.,на. Потутор. <ЖиДа- 

чева *5—3%) Гусятина. Керезме е, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Ііроцлава, Варт «ви, 

Праги. Осьвєицїма. Хирова
з Самбора. Хирова, Сян на, Ясла 
з ІІідволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Кони чи

нень, Залїщик, Скали, Івани пустого. Гусятина 
а Лавочного, Пешту, Хирова, К лункі, Борислава, 
посп. з Іонан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина. Варшави, Відня, Праги 
а Тернополя, Бірок великих, і'рималова
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до іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від >/,—3*/„), Сучави

до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичн- 
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр нова, Відня, Праги, Ясла, Осьвенпїма 
до Лавочного. Хирова, Калуша, Ходорова 
до ' амбора, Хирова
до Тернополя, ІІогутор
до Черновець. Делятина, За іїщик. Новоселиці'
до Беляця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск. Київа, Одеси, Броді,і,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. іцкан, Яс. Букарешту, Потутор, Калуша.

Жидачева, Чоргкова, Вижницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Праги. Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлї від |5в— 

вкл.),Сколього (*/і — 3% вкл. , Ходорова, Калуша
до Гяшева, 
до Самбора, 
до Яворова 
до Коломиї, 
до Кракова,

Любачева, Хирова. 
Хпр. па

Жидачева 
Відня. Берлина, Варшави, Праги,

Карльсбаду. Хррова, Пчшту, Н. Саича. 
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Гави руекої, Сокаля
до Підволочиск, Каїра, Одеси, Бродів 
до Перемишля ' / ц - !'7, вкл), Хирова, Н. Загіря 
до Іцкан. Чортіин;.. Заїїщпк. Делятина, Сучави 
д> Кракова Біди .. Блоцлава, Праги
до Підводо иск. Бродів. Копичинець. Грпмалова 

іваня пуст , Скиди, Гусятина. Потутор
до Стрия
до Га..ц руекої, Любачева (що неділі) 
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави. Пра

ги, Закопаного, Н Санча
лося. До Іцкан, с. Букарешту. Чорткова, Ке- 

,г> я). СучДвн, Кіцмана 
Вроц апа. Берлина, Праги, 
Сянока. Осьвєицїма

резмезе (ВІД
І0 до Кра-она, Відни, 

на дворець „Підзамче** ; Пошту, Самбора.
з Підволочися, Одеси, Кінза і Б .одів , —— і ? двірця .,Підзамчо“
г.осп. з ІІідволочиск, Київа, Одеси. Броди,.. 6.^д | до дідволочнек. Бродів, Київа,

1 рималона, і усятнна, Копичинець, Чорткова . чннець. Гусятина, Чорткова • 1
з Підвол чиск. Київа, Одеси, Бродів. Коиичи- і 0 5.’д до Тернополя. Потутор

нець, Залїщик, Потуто . Іва ні пустого, Скали, • 2 09 і носи. ПідмОлоч с ;. Бродів, Київ», Одеси. Копичн-
Гуснтииа. Бродів, Грималоия | нець, Гуснтшія, Грпмалова, Скали Івана пуст

я Гі дво.іочпсі^ Київа. Одеси, Врод в. Коиичи- | 9 :, І до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів
нець, Залїщик, Івани пустого. СкаЛи, Гусятині «і 1-24 І до ІІідволочиск. Брод-в, Копичинець. Залїщик.

Тер.чоио.ія, Б рок великих. Гркмшюва | | Івани пустого, Скали. Гусятина, Грпмалова

п о ї з д и  л ь сГк А п Ь Н І.
Приходять на головний дворець: Відходять з головного двірця:

з Б р у х о в іїч  642, 7 10 рано, 11 45 перед полуд. 3 00. 430 до Б р у х о в и ч  5-48 рано, 9-30 і 10-50 нередн.тлудн . 1.05. 
і 5ч 3 пополуднії. 7 54 і 8-59 ві-чером. (до 11/9 вкл.) | 3'>5 і 6 05 попол., 705 і 8 04 сч. (від8 5 до 11/9 вкл./

а Я н о в а  8‘20 рано, Г16, 4 45 попол., 9 25 вечером (від ; 1Г10 в ночи ,що неділі)
1/5 до ЗО/' вкл. і. 10- 0 вечером (від 1.5/5 до 91 Івкл. ідо Я н о в а  6 0 рано. 915 иередпо.і, (від 1/5 до 30/) вкл.) 
в «едїлї і сьвята . | 135 попол. (від 1 >,-5 до 31/8 в неділі і сьвята), 318

зі Ш ир ця 9’3 і вечер (1 6 до 11/9 вкл. в неділі' і сьвята). ■ попол (від 15 до 30,9 вкл) і 548 иоіюлудни.
з Л ю бі н я в ел. 11 35 вечером (від 15 6 до 11/9 вкл. що до ІЦп р ця 1 45 по чол. івід І (і до 11 9 вкл в неділі' і сьвята).

неділі і еьвята . ! до Л ю б ін я  ве л.215 попол. 115,5до 11/9 вкл. в нед. і сьвят.>
ЗАМІТКА: Час .-ередіїо-евронейскіїй ріжннть ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
ічіроіі.'і.схогч І '. год ,6  мін часу львівского —. Нічні години від (і вечер до 5 59 рано о'ведено рамками. — 
II місті продає бід. їй звичайні еГенцин часоїіисий И. Ст. Соколовского пасаж Гансмана 9. від 7 рано до 8. вече
ром. — кюро шформациине ц. к. зелїзнпць державних іул. Красїцких ч. 5.) у д іл яє  пояснень в справах .іе ії.і її: 
"ііх. продає білети всякого рода і розклади ївди. в годинах урядових від 8. рано до 3. ііоііолудни, а в неділі і 
# сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.
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Одеси, Копи-

Видає і відповідає за редакцию: УІев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского


